

去年这天夺冠,今年却吃鸭蛋

李娜遭逆转,无缘法网八强卫冕梦碎

本报讯(实习生 罗飞)相信很多人还记得2011年6月4日那个令人振奋的时刻,在罗兰加洛斯进行的法国网球公开赛女单决赛中,中国金花李娜仅用时1小时48分钟便直落两盘击败卫冕冠军、赛会5号种子

意大利老将斯齐亚沃尼,改写四大满贯百余年的历史,成为首位夺得大满贯单打冠军的亚洲球员,也成为首位捧起法网女单冠军奖杯的中国金花。一年之后,当时激动人心的场景依旧历历在目,而同样战得火热的苏

珊·朗格伦球场上,李娜却爆冷不敌舍夫多娃,止步女单八强,并在决胜盘中吃到“鸭蛋”。

哈萨克选手悍将舍夫多娃1987年9月12日出生在莫斯科,身高1.80米,体重68公斤。李娜的身高为

1.72米,体重为65公斤。在这两项数字上与舍夫多娃相比都处于下风,并且在年龄上李娜也大了对手许多。面对身强体壮的舍夫多娃,体能是李娜要经受的最大考验。

第一盘比赛李娜以6:3

的比分先下一城。然而接下来的第二盘比赛,先丢一盘之后舍夫多娃拼得很凶,李娜在压力之下打得保守了,受到对手的压制,2:6失利。决胜盘的比赛,李娜连着被破了3个发球局,士气大跌,难以控制情绪。而

舍夫多娃凭借跑不死的精神最后6:0拿下了整场比赛。

在另一场比赛中,2号种子、俄罗斯三届大满贯冠军莎拉波娃,淘汰捷克老将扎科帕洛娃锁定一个法网女单八强的席位。

一打热身赛国足就来劲

国足0:1小负世界冠军西班牙队

本报记者 李志刚

郑智若进球,可能创造奇迹

中国队主帅卡马乔如今对广州恒大情有独钟,他一口气征调了七名恒大球员进入国家队,而且让这些球员悉数首发,全然不顾恒大将在出国之前刚刚踢完一场亚冠联赛淘汰赛,身体可能比较疲惫。本场比赛是西班牙国家队征战欧洲杯前的最后一场热身比赛,西班牙主帅博斯克安排阿隆索、卡索拉、布斯克茨、哈维、卡西利亚斯、拉莫斯等绝对主力首发出场。

开局阶段中国队踢得积极主动,第8分钟,郑智冲入禁区也过掉了弃门出击的卡西利亚斯,不过面对及时回追的西班牙防线,郑智失去射门的机会,调整后小角度射门打偏。第29分钟,中国队在快攻中再度形成极具威胁的攻势——蒿俊闵将球送到左侧空当,于海前插快速传中穿越两名防守球员,跟进的郑智倒地包抄射门,皮球被卡西利亚斯在球门线前用脚挡出。

易边后,西班牙派上托雷斯、伊涅斯塔与巴尔德斯等人,逐渐全面掌握场上主动权。第84分钟,西班牙队进球了,伊涅斯塔左侧快速切入禁区,连续摆脱张琳芃与秦升的防守后,将皮球回敲,席尔瓦面对空门轻松破网,西班牙凭借这粒进球最终取得了胜利。尽管在比分上中国队仅是以0:1小负,但在控球时间上中国队以24.6%比75.4%处于绝对下风,射门数9比23,角球数5比16……这些关键数据提醒我们,中国队与西班牙绝对不在同一水平线上。

“热身赛之王”,老传统没丢

“中国队踢得不错,他们在比赛中尤其是在上半场的比赛中,让我们感受到了一定的压力。”西班牙队主帅博斯克赛后如此评价。

中国队主帅卡马乔则认为“上半场比赛我们踢得非常好,下半场踢得一般,从整体上来说,我对本场比赛非常满意”,“伊涅斯塔的出场让场上原本平衡的天平发生了倾斜,像他这样的冠军级别球员就是不一样。中国队看到了差距,得到了很好的锻炼。”卡马乔特意提到,如果现在再踢亚洲20强比赛,中国队肯定能够出线,获得与日本、韩国等队在亚洲十强赛中一较高低的机会。

事实果真如此吗?恐怕未必。上个世纪80年代,中国队曾在印度“尼赫鲁金杯”赛上1:0击败阿根廷国家队;2003年,中国队0:0战平当时刚刚获得世界杯冠军的巴西队;2010年,高洪波率领中国队3:0击败宿敌韩国队;2010年,高洪波率领中国队1:0击败法国……这些骄人的战绩让中国队堪称亚洲足坛的“热身赛之王”,与此形成鲜明对比的就是在正式比赛尤其是大赛中,我们却屡战屡败。卡马乔能够解决中国足球的这个痼疾吗?尽管中国足球迷在心中打上一个大大的问号,但卡马乔本人却是信心十足。“队员们知道正式比赛与热身比赛的区别,随着今后正式比赛的到来,中国球员知道应该如何去做。”



4日凌晨,中国国家足球队与欧洲冠军、世界冠军西班牙队踢了一场热身赛,结果面对精锐尽出的“斗牛士军团”,中国队发挥出色,仅以0:1小负,称得上虽败犹荣。如果郑智在上半场比赛中能够抓住破门良机,中国队甚至有可能创造奇迹——多年以来,中国足球队就有“一踢热身比赛倍儿精神,一打正式比赛就掉链子”的传统,现在这一传统也并未丢掉。

中国队球员郑智(左)在比赛中射门。新华社发

美国体操名将因伤退役

据新华社华盛顿6月3日体育专电 由于受到膝伤的困扰,在北京奥运会中获得1金3银的美国女子体操名将肖·约翰逊3日宣布退役。

约翰逊是2008年北京奥运会平衡木金牌得主,除此之外她还获得了女团、个人全能和自由体操3枚银牌,但2010年的一次滑雪事故让她的职业生涯发生了180度的转变。

“我的膝伤一直在恶化,如果想在以后正常生活,我现在必须选择退役。体操一直是我的生命,但到此为止了。”约翰逊说,“这是个艰难的决定,你不得不跟自己说‘是时候结束这一切了’。”

中国体操教练乔良是约翰逊的启蒙恩师,据他透露,约翰逊经常在训练后膝盖严重肿胀,几天都不能走路。

2500名七旬老人一起登泰山

本报讯 2500名来自全国各地的老人,4日齐聚泰山脚下,参加由唯创国际集团举办的“健康之星泰山之旅”活动。泰山旅游风景区负责人介绍,此类大型活动尚属全国首次。

唯创国际集团是集医疗产品、保健食品、健康器械、生活用品和饮料饮品为主的多元化经营的跨国企业集团。此次活动,是唯创国际集团为回报广大客户,让客户亲身体会该公司产品效果的一次大型体验活动。来自全国76个城市的老人们,均是该公司的忠实客户,平均年龄68岁。这其中武汉的客户最多,一共包了三架飞机,年龄最大的82岁,年龄最小的63岁。许多客户表示,在服用过该公司的产品后,身体状况感觉良好,因此有信心参与这次挑战。(综合)

怎样才能彻底治好癫痫病?

SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病有重大突破

癫痫病能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性疑难病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还靠传统口服药物治疗。口服抗癫痫药物虽能控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫病就会重新发作,这也造成了许多患者长期四处求医,口服各种抗癫痫药物但病情却时好时重,总治不好。因此,传统口服药物治疗不是最好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手术等癫痫病新疗法不断出现,

就目前国内先进水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,采用先进正确的治疗方案,并经过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就发作,甚至停药后还有发作,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范,不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度异常放电所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术疗法,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上彻底治疗癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家团队荟萃国内外先进设备,针对初发、复发、病程长、口服药物等传统疗法总治不好的顽固型癫痫病,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后通过人体神经传导系统,高科技手术直接清除异

常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复受损神经并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开刀,无风险,治愈快,花费低,复发率低。较单纯口服药物、外科手术等传统疗法有较大突破,结束了癫痫病手术从根治风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

殊性、准确性和专业性。癫痫病专科医院是卫生行政管理部门为癫痫病患者特设的专业医疗机构,癫痫病患者只有到癫痫病专科医院,才能在专业医生的指导下选择正确的治疗方案进行治疗,规范、系统的治疗,得到最佳治疗效果。

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以疗效求生存,视患者为生命。自5月27日至6月10日,本院由多名专家为癫痫病患者会诊,期间,检查费优惠至98元,手术费优惠10%。本院实行首诊医生负责制,每位就诊患者自

始医师都有固定专家门诊负责制。来访患者请带身份证、一寸照片两张,医院为患者建立病历档案,签订治疗合同。治疗结束后,复查,手术一律不收费。此疗法在山东地区本院独家采用,其他地市不设分院。本院就诊患者多,为节约就医时间,来访患者请提前2-5天电话预约,谨防耽误。

济南中医癫痫病医院 康复热线:0531-69980660/69980770 地址:济南经二路25456号(改唐立交桥东100米路南,凯德城路西) 网址:jdxbyy.com